
 

 

FDF og Spejdernes  
Samråd  
i Høje-Taastrup kommune 
 
 
9. juni 2024 
 

Referat af Forretningsudvalgsmøde torsdag den 6. juni kl. 19.15 - 21.30 hos Loke, 
Jernalderen 40A, 2640 Hedehusene 
 
Til stede: Annette Vad De Grønne Pigespejdere, Lene Egeberg KFUM, Henrik 
Stigaard De Gule Spejdere, Karsten Kejlhof FDF Høje Taastrup, Per Stigaard De Gule 
Spejdere og Foreningsudvalget og John Månson DDS Wagandoo. 
 
Afbud: Peter Hansen FDF Hedehusene og Foreningsudvalget 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Den blev godkendt. 
 

2. Godkendelse af referat, FU-møde 9. marts 2024 
Referatet blev godkendt. 
 

3. Konstituering af FU for det kommende år 
FU konstituerede sig således: 
 
Annette Vad formand 
Lene Egeberg kasserer 
John Månson referent 
 
Per Stigaard fortsætter som vores mand i Foreningsudvalget. 
 

4. Evaluering af Samrådsmødet 
Der var enighed om, at det havde været et rigtigt godt Samrådsmøde. Mange 
deltagere og god debat. 
 
Lene påpegede, at vi skal bruge mikrofon, hvis vi en anden gang får det store lokale. 



 

 

Vi konstaterede, at det er de spejdermæssige foredragsemner, som trækker flest 
mennesker. 
 

5. Lederakademi og hjælp i køkkenet  
Annette opfordrede til, at vi alle sammen skubber på hjemme i grupperne for at 
finde deltagere til næste sæsons akademi.  
 
Vi skal servicere deltagerne d. 6. november og 6. januar. 
 

6. Trænerakademi 
Næste hold i trænerakademiet er netop under opstart. John fortalte, at Wagandoo 
har en enkelt deltager med. 
 

7. Diverse mails modtaget fra en gruppe + Fritid & kultur 
På foranledning af forvaltningen drøftede FU situationen omkring Appsi`s 
medlemstal. 
 

8. Nyt fra Foreningsudvalget 
Per fortalte om Foreningsudvalgets besigtigelsestur i Det Nye Kulturhus, 
Læringshuset og FDF i Hedehusene. 
 
En spændende tur, hvor de blandt andet har fået forevist et veludstyret Makerspace 
værksted. 
 

9.   Nyt fra grupper og kredse 
FDF Høje Taastrup:  
De er næsten færdige med deres klatrevægsprojekt.  
De er lidt udfordret på børn i de mindste afdelinger. 
 
DDS Wagandoo:  
De har lige deltaget med 6 biler i Oak City sæbekassevædde-løbet i Farum. 
Forældrebilen vandt for bedste udsmykning. 
I den kommende weekend skal de deltage i divisionsturnering på Næsby Centret og 
dernæst er der Skt. Hans i Selsmosen og fælles sommerlejr til Tydal Spejdercenter i 
Slesvig. 
De savner også børn i de mindre aldersgrupper. 
 
 
 



 

 

Loke:  
De skal på fælles korpslejr til Næsby Centret. Der er mange børn og få ledere i 
gruppen. 
23 børn og 11 forældre og ledere har været på tur til Bornholm 
 
KFUM:  
Ca. 100 medlemmer. De kunne også bruge flere ledere. De har haft en fin gruppetur 
til Oruphøj og skal have fælles distriktssommerlejr med andre grupper på 
Lerbjergcentret.  
 
De Grønne Pigespejdere: 
40 – 45 medlemmer. Korpset har holdt delegeretmøde. De har fået ny 
formålsparagraf, der blandt andet har afskaffet, at de skal være forkyndere. De 
arbejder på at få en ny uniform. Gruppen skal på regionssommerlejr til 
Arresøcentret. 4 store skal på international Roverlejr til Norge. 
 
10. Evt. 
Lene fortalte, at vi har fået 3.000 kr. i administrationstilskud til BUS  2024 og 
yderligere 3.000 kr., som er fordelt efter nedlæggelse af ”øvrige foreningers 
samråd.”  
Fremover skal vi betale ca. 100 kr. i bankgebyrer pr. måned. De bliver delt mellem 
vores egen konto og Spejdernes Lejr kontoen. 
 
 
John Månson 
Referent 
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